
Επισκόπηση προϊόντων:

Ο MU-200 διπλό θερμαινόμενο πνευματικό πρέσσι Το Microtec είναι ένα ευπροσάρμοστο διάλυμα και υψηλής
απόδοσης για εφαρμογές μεταφοράς θερμότητας. Σχεδιασμένο για ετικέτες, καπάκια και παντόφλες, αυτό το μηχάνημα
διαθέτει διπλές πλάκες θέρμανσης, εναλλάξιμα αξεσουάρ, τοποθέτηση λέιζερ Για ακριβή, επαγγελματικά
αποτελέσματα. Με ένα ελεγκτής οθόνης αφής και πνευματική λειτουργία, το MU-200 εξασφαλίζει σταθερή πίεση
και ευκολία χρήσης, καθιστώντας το ιδανικό για παραγωγή μεγάλου όγκου. Ενισχύστε την παραγωγικότητά σας και
μειώστε το κόστος εργασίας με αυτόν τον αξιόπιστο, πολυλειτουργικό τύπο θερμότητας. Εξερευνήστε το MU-200 σήμερα
και ανυψώστε τη ροή εργασίας μεταφοράς θερμότητας!



Βασικά χαρακτηριστικά:

Σχεδιασμός διπλής θερμαινόμενου: 2 Ανεξάρτητες πλάκες θέρμανσης για ταυτόχρονες
λειτουργίες, ενισχύοντας την παραγωγικότητα.
Εναλλάξιμα αξεσουάρ: Συμβατό με πλάκες ετικετών 15x15cm, πλάκες καπέλων και μόνο
βάσεις παπουτσιών για ευπροσάρμοστες εφαρμογές.
Πνευματική λειτουργία: Εξασφαλίζει συνεπή πίεση και αποτελέσματα επαγγελματικής
ποιότητας.
Τοποθέτηση λέιζερ: Ακριβής ευθυγράμμιση για ακριβή εκτύπωση σε ετικέτες, καπάκια και
παντόφλες.
Έλεγχος οθόνης αφής: Ελεγκτής GY-13 φιλικό προς το χρήστη για εύκολη λειτουργία και
ρυθμίσεις θερμοκρασίας.
Υψηλή απόδοση: Ο σχεδιασμός διπλού σταθμού μειώνει το χρόνο παραγωγής και το κόστος
εργασίας.
Ευρεία συμβατότητα: Κατάλληλο για ετικέτες, καπάκια, παντόφλες και άλλες εφαρμογές
μεταφοράς θερμότητας.
Χαρακτηριστικά ασφαλείας: Περιλαμβάνει την ασφάλεια των φρουρών και το αυτόματο-
shutoff για ασφαλή λειτουργία.







Σχεδιασμένο για την επεκτασιμότητα και την ασφάλεια, το MU-200 είναι η έξυπνη επιλογή για τα
εμπορικά σήματα που στοχεύουν στην κυριαρχία της μαζικής προσαρμογής. Ιδανικό για:

Μάρκες ένδυσης: Κλίμακα T-shirt, Sportswear και παραγωγή ετικετών χωρίς να
διακυβεύεται η ποιότητα.
Προσαρμοστές υποδημάτων: Επιτύχετε τραγανή σχέδια σε παντόφλες και πάνινα
παπούτσια με την αφοσιωμένη βάση παπουτσιών.
Προμηθευτές προϊόντων προώθησης: Γνωρίστε τις σφιχτές προθεσμίες για τις μαζικές
παραγγελίες με αποδοτικότητα διπλής κατάστασης.


